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I - Título:    “ Administração Pública, e Eleições 2022, no Rio Grande do Norte“ 
 
 
II - Objetivo (s) :  A pesquisa teve o objetivo de identificar junto à população Norteriograndense, a avaliação dos Governos Estadual e Federal, nas suas administrações e no combate ao 
Covid-19 e assistência a população. Foi objetivo também da pesquisa avaliar algumas simulaçãos com relação a preferência do eleitorado norteriograndense em relação a Presidência 
da República, Governo do Estado e Senado federal., para as eleiçõoes de 2022.  
 
III - Área de abrangência da pesquisa:  (público alvo):  A  área de abrangência ou de investigação da pesquisa, foi formada pela população do Rio Grande do Norte, distribuída em 
toda a área geográfica do Estado, representado por 12 regiões.  
 
IV - Metodologia:  
- A metodologia empregada na pesquisa segue o  Método Quantitativo, através da realização de Survey de Opinião. 
- Foi utilizada a técnica de entrevistas semiestruturadas, domiciliares, e/em locais pré-estabelecidos, individualizadas, utilizando-se de formulário como  instrumento de investigação. 
- Os dados coletados foram dados primários, observados sob a técnica de pesquisa aplicada. 
- O tipo de pesquisa é descritivo com efeito exploratório. 
- As entrevistas foram realizadas por entrevistadoras experientes do Instituto Consult-Pesquisa. 
- Todos os dados da pesquisa estão no corpo do relatório, apresentados em tabulação simples, e acompanhado dos cruzamentos de variáveis de interesse de cada questão investigada.  
 
V - Amostragem:                     
a) amostra:             Foi utilizada uma amostra probabilística casual simples de 1700 entrevistas, distribuída nas 12 regiões do estado.  
 
b) aleatorização:  A  amostra foi aleatorizada pelo critério de sorteios múltiplos aleatórios em cinco estágios: 1) escolha da cidade,   2)escolha do bairro/localização,  3) escolha da rua,   
4) escolha do domicílio/local,     5)escolha do ponto amostral (entrevistado) 
 
c) partilha da amostra: A estratificação da amostra ocorreu com relação as variáveis sexo, sendo 53% do sexo feminino, e 47% do sexo masculino, e sobre estimativa das idades, sendo 
13% até 24 anos, 22% de 25 a 34 anos, 21% de 35 a 44 anos,  25% de 45 a 59 anos, e 19% com mais de 59 anos.  
    Com relação ao nível econômico do entrevistado e grau de escolaridade, foram estimados por dados do IBGE, com resultados obtidos em campo, sendo atingidos e identificados pela 
cobertura geográfica ampla da amostra, e pela Técnica de coleta  de  dados   que  é  de  Sorteios  Múltiplos   Aleatórios, (municípios/bairro/conglomerado, rua,  domicílio/local  pré-
estabelecido,  ponto amostral), sobre  as regiões  e municípios definidos para a amostra. 
 
d)   erro amostral:   Os resultados da  pesquisa estão  sujeitos  a um erro máximo permissível de  2.3%, com confiabilidade de 95%. 
 
VI - Período de realização:  A realização em sua etapa de campo ocorreu entre os dias  23/07/2021   e   26/07/2021 
 
VII - Realização:         A Pesquisa foi realizada pelo Instituto CONSULT-Pesquisa. 
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VII - Apresentação de conteúdo 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 

 
Administração Pública    
 

O(a) sr.(a) (você) aprova ou desaprova o Governo do Presidente Jair Bolsonaro, para o Brasil? 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

 

APROVA                                                616   36.24 

 

DESAPROVA                                             947   55.71 

 

SEM OPINIÃO FORMADA                                   137    8.06 

 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

O(a) sr.(a) (você) aprova ou desaprova o Governo de Fátima Bezerra, para o RN?     
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

 

APROVA                                                516   30.35 

 

DESAPROVA                                             979   57.59 

 

SEM OPINIÃO FORMADA                                   205   12.06 

 

 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                  Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

 

 

O(a) sr.(a) (você) aprova ou desaprova o trabalho do Governo de Jair Bolsonaro, no combate ao COVID-19 e assistência à população do Brasil? 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

 

APROVA                                                598   35.18 

 

DESAPROVA                                             959   56.41 

 

SEM OPINIÃO FORMADA                                   143    8.41 

 

 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

 

 

O(a) sr.(a) (você) aprova ou desaprova o trabalho do Governo de Fátima Bezerra, no combate ao COVID-19 e assistência à população do RN? 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

 

APROVA                                                581   34.18 

 

DESAPROVA                                             929   54.65 

 

SEM OPINIÃO FORMADA                                   190   11.18 

 

 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                 Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

Eleições 2022 
 

Governador(a)                                                                                                                                                                                                                         
 

Se a eleição para Governador(a) do RN, fosse hoje, em quem o(a) sr.(a) (você) votaria?              (Pergunta NÃO Estimulada) 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

NÃO SABE                                             1339   78.76 

NENHUM                                                140    8.24 

 

FÁTIMA BEZERRA                                        130    7.65 

 

CARLOS EDUARDO                                         23    1.35 

 

STYVENSON VALENTIM                                     23    1.35 

 

ÁLVARO DIAS                                            22    1.29 

 

BENES LEOCÁDIO                                         10    0.59 

 

ROBINSON FARIA                                          3    0.18 

ROGÉRIO MARINHO                                         3    0.18 

ALLÍSON BEZERRA                                         3    0.18 

 

FÁBIO FARIA                                             1    0.06 

BRENO                                                   1    0.06 

EMÍLIO FÉLIX                                            1    0.06 

JEAN PAUL PRATES                                        1    0.06 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

 

Se os candidatos para Governador(a) do RN, EM 2022, forem esses citados, em qual desses nomes citados, o(a) sr.(a) (você) votaria? 
(Pergunta Estimulada/ Nomes Citados em Rodízio) 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

FÁTIMA BEZERRA                                        412   24.24 

CARLOS EDUARDO                                        312   18.35 

STYVENSON VALENTIM                                    276   16.24 

FÁBIO FARIA                                           103    6.06 

BENES LEOCÁDIO                                         64    3.76 

 

NENHUM                                                319   18.76 

NÃO SABE DIZER                                        214   12.59 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

 

E se a eleição para Governador(a) do RN, EM 2022, a disputa for entre esses três candidatos, em qual deles o(a) sr.(a) (você) votaria?        
(Pergunta Estimulada/ Nomes Citados em Rodízio) 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

FÁTIMA BEZERRA                                        460   27.06 

STYVENSON VALENTIM                                    343   20.18 

ÁLVARO DIAS                                           305   17.94 

 

NENHUM                                                369   21.71 

NÃO SABE DIZER                                        223   13.12 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

E se a eleição para Governador(a) do RN, EM 2022, a disputa for entre esses três candidatos, em qual deles o(a) sr.(a) (você) votaria?        
(Pergunta Estimulada/ Nomes Citados em Rodízio) 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

FÁTIMA BEZERRA                                        441   25.94 

CARLOS EDUARDO                                        388   22.82 

STYVENSON VALENTIM                                    325   19.12 

 

NENHUM                                                334   19.65 

NÃO SABE DIZER                                        212   12.47 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                           Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

 

Se na eleição para Governador(a) do RN, EM 2022, a disputa no segundo turno for entre esses dois candidatos citados, em qual deles o(a) 
sr.(a) (você) votaria?        (Pergunta Estimulada/ Nomes Citados em Rodízio) 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

CARLOS EDUARDO                                        577   33.94 

 

FÁTIMA BEZERRA                                        492   28.94 

 

NENHUM                                                429   25.24 

NÃO SABE DIZER                                        202   11.88 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

 

Se na eleição para Governador(a) do RN, EM 2022, a disputa no segundo turno for entre esses dois candidatos citados, em qual deles o(a) 
sr.(a) (você) votaria?        (Pergunta Estimulada/ Nomes Citados em Rodízio) 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

STYVENSON VALENTIM                                    521   30.65 

 

FÁTIMA BEZERRA                                        506   29.76 

 

NENHUM                                                455   26.76 

NÃO SABE DIZER                                        218   12.82 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

 

Se na eleição para Governador(a) do RN, EM 2022, a disputa no segundo turno for entre esses dois candidatos citados, em qual deles o(a) 
sr.(a) (você) votaria?        (Pergunta Estimulada/ Nomes Citados em Rodízio) 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

FÁTIMA BEZERRA                                        518   30.47 

 

ÁLVARO DIAS                                           505   29.71 

 

NENHUM                                                461   27.12 

NÃO SABE DIZER                                        216   12.71 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

Entre esses nomes citados, QUAIS DELES, o(a) sr.(a) (você) NÃO VOTARIA DE MANEIRA ALGUMA, para Governador(a) do RN ?     
(Pergunta Estimulada/ Nomes Citados em Rodízio) 
    RESPOSTA                               TOTAL               

                                                                                                                                                

                                                                              

                                                                                          

                                                                                                             

                                                                                                                                         

                                           %COL        

                                                                                                                                          

 FÁTIMA BEZERRA                            35.4         

 FÁBIO FARIA                               12.4        

 STYVENSON VALENTIM                         5.8         

 BENES LEOCÁDIO                             4.1         

 CARLOS EDUARDO                             3.2         

 ÁLVARO DIAS                                1.5         

 

 TODOS                                     13.5        

 NÃO SABE DIZER                            25.9       

 NENHUM                                     1.9       

                                                                                                                                          

 FREQUÊNCIA TOTAL                          1700         

 OBS.:Soma de colunas NÃO e' 100 porque questão tem múltiplas respostas 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

Senador(a)                                                                                                                                                                                                                         
 

Em 2022, também teremos eleições para Senador do RN. Se a eleição fosse hoje, em qual desses nomes citados, o(a) sr.(a) (você) votaria? 
(Pergunta Estimulada/ Nomes Citados em Rodízio) 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

CARLOS EDUARDO                                        535   31.47 

ROGÉRIO MARINHO                                       221   13.00 

FÁBIO FARIA                                           189   11.12 

JEAN PAUL PRATES                                       87    5.12 

 

NENHUM                                                366   21.53 

NÃO SABE DIZER                                        302   17.76 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

 

E se na eleição para Senador do RN, os candidatos forem esses citados, em qual deles o(a) sr.(a) (você) votaria? 
(Pergunta Estimulada/ Nomes Citados em Rodízio) 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

CARLOS EDUARDO                                        644   37.88 

FÁBIO FARIA                                           267   15.71 

JEAN PAUL PRATES                                       91    5.35 

 

NENHUM                                                394   23.18 

NÃO SABE DIZER                                        304   17.88 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

 

E se na eleição para Senador do RN, os candidatos forem esses citados, em qual deles o(a) sr.(a) (você) votaria? 
(Pergunta Estimulada/ Nomes Citados em Rodízio) 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

CARLOS EDUARDO                                        810   47.65 

 

JEAN PAUL PRATES                                      114    6.71 

 

NENHUM                                                454   26.71 

NÃO SABE DIZER                                        322   18.94 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 

 
Entre esses nomes citados, QUAIS DELES, o(a) sr.(a) (você) NÃO VOTARIA DE MANEIRA ALGUMA para Senador do RN? 
(Pergunta Estimulada/ Nomes Citados em Rodízio) 
    RESPOSTA                               TOTAL           

                                                                                                                                               

                                                                      

                                                                                

                                                                                                   

                                                                                                                                         

                                           %COL       

                                                                                                                                          

 JEAN PAUL PRATES                          19.0        

 FÁBIO FARIA                               12.5        

 ROGÉRIO MARINHO                            5.9        

 CARLOS EDUARDO                             5.1       

 

 TODOS                                     17.3        

 NÃO SABE DIZER                            40.2        

 NENHUM                                     3.2        

                                                                                                                                          

 FREQUÊNCIA TOTAL                          1700       

 OBS.:Soma de colunas NÃO e' 100 porque questão tem múltiplas respostas 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

Presidente da República                                                                                                                                                                                                                         
 

Em 2022 também teremos eleições para Presidente da República. Se a eleição fosse hoje, em qual desses nomes citados, o(a) sr.(a) (você) 
votaria?        (Pergunta Estimulada/ Nomes Citados em Rodízio) 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

LULA                                                  723   42.53 

JAIR BOLSONARO                                        516   30.35 

CIRO GOMES                                            134    7.88 

SÉRGIO MORO                                            42    2.47 

MANDETTA                                               21    1.24 

JOÃO DÓRIA                                             13    0.76 

 

NENHUM                                                151    8.88 

NÃO SABE DIZER                                        100    5.88 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

 

 

Se na eleição para Presidente da República, ano que vem, em 2022, a disputa no segundo turno for entre os candidatos citados, em qual deles 
o(a) sr.(a) (você) votaria?       (Pergunta Estimulada/ Nomes Citados em Rodízio) 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

LULA                                                  814   47.88 

 

JAIR BOLSONARO                                        571   33.59 

 

NENHUM                                                240   14.12 

NÃO SABE DIZER                                         75    4.41 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

 

Se na eleição para Presidente da República, ano que vem, em 2022, a disputa no segundo turno for entre os candidatos citados, em qual deles 
o(a) sr.(a) (você) votaria?       (Pergunta Estimulada/ Nomes Citados em Rodízio) 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

LULA                                                  774   45.53 

 

CIRO GOMES                                            353   20.76 

 

NENHUM                                                480   28.24 

NÃO SABE DIZER                                         93    5.47 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

 

Se na eleição para Presidente da República, ano que vem, em 2022, a disputa no segundo turno for entre os candidatos citados, em qual deles 
o(a) sr.(a) (você) votaria?       (Pergunta Estimulada/ Nomes Citados em Rodízio) 
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

JAIR BOLSONARO                                        614   36.12 

 

CIRO GOMES                                            583   34.29 

 

NENHUM                                                399   23.47 

NÃO SABE DIZER                                        104    6.12 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

Entre esses nomes citados, QUAIS DELES, o(a) sr.(a) (você) NÃO VOTARIA DE MANEIRA ALGUMA para Presidente da República? 
(Pergunta Estimulada/ Nomes Citados em Rodízio) 
    RESPOSTA                               TOTAL       

                                                                                                                                                 

                                                                        

                                                                                  

                                                                                                     

                                                                                                                                         

                                           %COL        

     

 JAIR BOLSONARO                            43.4         

 LULA                                      32.6         

 CIRO GOMES                                 9.6         

 JOÃO DÓRIA                                 2.5         

 SÉRGIO MORO                                1.8        

 MANDETTA                                   1.4       

 

 TODOS                                      8.5         

 NÃO SABE DIZER                            11.4         

 NENHUM                                     0.8       

                                                                                                                                          

 FREQUÊNCIA TOTAL                          1700         

 OBS.:Soma de colunas NÃO e' 100 porque questão tem múltiplas respostas 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

 

 

Perfil dos entrevistados: 
 

 

 

S E X O:                                                                         
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

MASCULINO                                             811   47.71 

FEMININO                                              889   52.29 

 

Total                                                1700  100.00 

 

 

 

 

 

I D A D E:                                                                       
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

ATÉ     24 ANOS                                       242   14.24 

DE 25 A 34 ANOS                                       408   24.00 

DE 35 A 44 ANOS                                       373   21.94 

DE 45 A 59 ANOS                                       365   21.47 

MAIS DE 59 ANOS                                       312   18.35 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

 

ESCOLARIDADE:                                                                    
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

ANALFABETO/LÊ E ESCREVE                                30    1.76 

NÍVEL DE ENSINO FUNDAMENTAL                           592   34.82 

NÍVEL DE ENSINO MÉDIO                                 891   52.41 

NÍVEL DE ENSINO SUPERIOR                              187   11.00 

 

Total                                                1700  100.00 

 

 

 

 

 

 

RENDA FAMILIAR:                                                                  
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

ATÉ ............. R$  1.100,00 / ATÉ           1 SM      422   24.82 

DE R$  1.100,00 A R$  2.200,00 / MAIS DE  1 A  2 SM     804   47.29 

DE R$  2.200,00 A R$  5.500,00 / MAIS DE  2 A  5 SM     374   22.00 

DE R$  5.500,00 A R$ 11.000,00 / MAIS DE  5 A 10 SM     69    4.06 

DE R$ 11.000,00 A R$ 22.000,00 / MAIS DE 10 A 20 SM     19    1.12 

MAIS DE ......... R$ 22.000,00 / MAIS DE      20 SM        8    0.47 

NÃO INFORMOU                                            4    0.24 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

 

REGIAO DO ESTADO:                                                                
 

                                                       Frequência  

Alternativa                                            abs.  % 

 

NATAL                                                 385   22.65 

 

GRANDE NATAL                                          210   12.35 

 

AGRESTE/ LITORAL SUL                                 200   11.76 

 

MATO GRANDE                                            95    5.59 

 

CENTRAL CABUGÍ/ LITORAL NORTE                         60    3.53 

 

POTENGÍ                                                55    3.24 

 

TRAIRÍ                                                 75    4.41 

 

SERIDÓ                                                170   10.00 

 

ASSÚ/ MOSSORÓ                                        115    6.76 

 

MOSSORÓ                                               120    7.06 

 

SERTÃO DO APODÍ                                       100    5.88 

 

ALTO OESTE                                            115    6.76 

 

 

Total                                                1700  100.00 
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                                                                                                                                   Pesquisa de Opinião  -   RN  - 23/07/2021   a   26/07/2021 
 

 

 

 

MUNICÍPIO:                                                                       
 

                                                        

Alternativa                                             

 

NATAL                                                  

PARNAMIRIM                                             

SÃO GONÇALO DO AMARANTE                                

CEARÁ MIRIM                                            

MACAÍBA                                                

EXTREMOZ                                               

SÃO JOSÉ DE MIPIBÚ                                     

NOVA CRUZ                                              

CANGUARETAMA                                           

GOIANINHA                                              

MONTE ALEGRE                                           

SANTO ANTÔNIO                                          

VÁRZEA                                                 

PASSA E FICA                                           

JOÃO CÂMARA                                            

TOUROS                                                 

SÂO MIGUEL DO GOSTOSO                                  

MAXARANGUAPE                                           

MACAU                                                  

ANGICOS                                                

AFONSO BEZERRA                                         

LAJES                                                  

SÃO PAULO DO POTENGÍ                                   

SÃO TOMÉ                                               

SÃO PEDRO                                              

SANTA CRUZ                                             

TANGARÁ                                                

CAMPO REDONDO                                          

CAICÓ                                                  

CURRAIS NOVOS                                          

PARELHAS                                               

JUCURUTU                                               

CERRO CORÁ                                             
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JARDIM DO SERIDÓ                                        

ASSÚ                                                    

AREIA BRANCA                                            

BARAÚNA                                                 

ALTO DO RODRIGUES                                       

MOSSORÓ                                                

APODÍ                                                  

CARAÚBAS                                               

GOVERNADOR DIX-SEPT ROSADO                             

PAU DOS FERROS                                         

SÃO MIGUEL                                             

ALEXANDRIA                                             

TENENTE ANANIAS                                        

 

Total                  1700  100% 

 

                                                                                                                                          

 

 
 

 

 

 

 

 


